
Referat fra Generalforsamlingen 

Farum Tennis Klub 
Dato: 22. april 2025 

1. Åbning af Mødet 

 Dirigent: Lars Peder Haahr blev valgt og takker for valget. 

 Referent: Anne-Sophie Eriksen (valgt retrospekƟvt) 

2. Formandens Beretning 

 Formand: Erik Schaadt præsenterede den skriŌlige årsberetningen og supplerede med yderligere 
oplysninger om vedligeholdelsesiniƟaƟver. 

 Godkendelse: Beretningen blev taget Ɵl eŌerretning  med følgende bemærkninger:  

 MisƟllidsvotum: William Hermanns fremsaƩe et misƟllidsvotum Ɵl formanden. William 
begrundede sit forslag med bekymringer om formandens egenrådige håndtering ogåndtering 
af klubbens ansaƩe personale, såvel som bestyrelsesmedlemmer. Hvilket bl.a har skabt et 
utrygt arbejdsmiljø hvor medarbejdere følger sig forfuldt.  

 Der er manglende referater fra bestyrelsesmøder i en periode fra det december 2024 Ɵl 
februar 2025. Erik lovede at de ville Ɵlgå snarrest.   

 Diskussion omkring foranstående gulvrenoveringer/coaƟng af baner, hvad er ”nice to have” 
og hvad er ”need to have”(ex. vægge) samt farvevalg. 

 Diskussion af padle baner versus minitennisbaner. 

3. Udvalgsberetninger 

 Træningsudvalgets Beretning: Sammendrag af Årsberetning fra Trænerne i Farum Tennis Klub (2024-
2025) 

 I sæsonen 2024-2025 arbejder vi på at opgradere tennisskolen med et mere sammenhængende 
træningskoncept og bedre integraƟon mellem tennisskolen og turneringstræning. I september 2024 
aĬoldt vi en System-9 workshop for vores trænere ledet af Andy Dorcet for at styrke deƩe koncept og 
have en rød tråd igennem vores tekniske træning af klubbens spillere. 

 Vi har organiseret mange events for vores spillere, inklusiv den nye "Event-karrusel", der giver 
spillerne mulighed for at deltage i forskellige akƟviteter og styrke relaƟonerne. Derudover har vi 
aĬoldt hjælpetrænerkurser for vores U14-spillere, og succesrige ture Ɵl Lalandia og Båstad, som 
begge Ɵltrak stor deltagelse. 

 Klubmesterskabet 2024 saƩe rekord med 133 Ɵlmeldinger, og Vild Med Skum debuterede og Ɵltrak 
207 Ɵlmeldinger over fem stævner. Tilmeldingerne Ɵl træningshold har været ekstremt høje, og vi har 
stort set haŌ udsolgt. 

 Vores børn har indsamlet 26.775,- DKK Ɵl Projekt Wingfield Box gennem salg af strømper. Vi starter 
også et samarbejde med Red Barnet Furesø for at støƩe trængte familier med træning og 
fællesspisning. 



 På turneringsfronten har vores hold fået betydelige resultater med oprykning Ɵl 1. Division for 
dameholdet og medaljer Ɵl juniorholdene. Klubben har vundet 24 turneringssejre siden sommeren 
2024 og haŌ spillere i kvart- og semifinale i internaƟonale turneringer. 

 I 2025 vil vi fokusere på at udvikle spillere på alle niveauer, styrke samarbejder med HVT og 
udenlandske klubber, samt planlægge events for moƟonister og træningsrejser for både juniorer og 
voksne. 

 Ungdoms-/MoƟonistudvalg: Nedlagt af formanden. 

 Kommentarer fra forsamlingen omkring vigƟgheden i at man som klub faciliterer et godt miljø 
omkring vores udvalg. 

4. Økonomisk Beretning 

 Præsenteret af: Frank, med generelle bemærkninger om klubbens vækst. 

 Revisors Beretning: Michael Ryding fra Nejstgaard & Vetlov A/S gennemgik årsregnskabet og 
bemærkede, at en konklusion om budgeƩet for 2025 ikke er en del af revisors erklæring, da revisoren 
ikke er involveret. Det var eneste bemærkning i revisorpåtegningen for 2024. 

 Økonomiske Højdepunkter: 

 Omkostningsgrundlag for grund og bygninger blev adresseret. 

 God likviditet Ɵl at dække udgiŌerne blev bekræŌet. 

 Sammenligning af 2024 og 2025 regnskaber afslørede: 

 SƟgning i omkostninger Ɵl bolde (+50.000 DKK). 

 SƟgning i personaleomkostninger (lønomkostninger er steget med 300.000 DKK). 
Indtægterne er steget Ɵlsvarende. 

 Diskussion om antallet af fastansaƩe trænere og opƟmering af træningsplaner og events. 

 Spørgsmål om ungdomslinje-budgeƩet, der aŅlarede, at det dækker hele trænerteamet på 
tværs af alle aldersgrupper. 

 Mindre forbedringer i den samlede likviditet blev noteret. Revisor gjorde opmærksom på, at 
der jo var et afdrag på t.kr. 300 hvert år på lånet i hallen, hvilket gør at der skal være et 
overskud i resultatopgørelsen (uden afskrivninger), på i hvert fald t.kr. 300, for ikke at 
likviditeten bliver forværret. 

 Spørgsmål om vedligeholdelsesbudgeƩer og udgiŌer, der oversƟger kommunal støƩe, blev 
drøŌet. 

 En bemærkning blev givet om at opreƩe et turneringsudvalg for at muliggøre flere 
turneringer. 

5. BudgetpræsentaƟon 

 Præsenteret af: Kasserer Frank Blinkenberg. 

 Finansielle Mål: 

 Forventede indtægter fra fonde og sponsorer, der ikke er inkluderet i det aktuelle budget. 



 Målet er et minimumsoverskud på 300.000 DKK for likviditet, (for at der er likviditet Ɵl 
betaling af afdrag på lån). 

 Den nuværende likviditet står på 600.000 DKK, når saldoen er mindst, (jævnfør Kasseren). 

 Medlemsgebyrer: Ingen sƟgning planlagt for 2025 og eŌerfølgende godkendt af forsamlingen. 

 AŅlaringer om Budgetnote 11: En lønpost Ɵl en eventmanager er inkluderet og genfordelt fra 
personaleudgiŌer Ɵl klubudgiŌer. 

6. Indkomne Forslag 

 Forslag 1: At ændre bereƫgelsen for valg Ɵl bestyrelsen Ɵl at være 18 år og minimum et års 
medlemskab. 

 Resultat: Ikke vedtaget (30 for, 41 imod, 1 neutral). 

 Forslag 2: Hvis et bestyrelsesmedlem udebliver fra tre på hinanden følgende møder, kan 
bestyrelsesmedlemmet ekskluderes. 

 Resultat: Ikke vedtaget (22 for, 46 imod, 4 neutrale). 

7. Bestyrelsesvalg 

 Valg Ɵl Bestyrelsen (7 medlemmer, 1 suppleant): 

 Ulige år (Formand): 

 Erik Schaadt (21 stemmer) og Anne-Sophie Eriksen (42 stemmer). Anne-Sophie blev 
valgt som Formand. 

 Ulige år (Mogens): 

 Mogens Jensen (28 stemmer) og William Hermanns (36 stemmer). William valgt ind i 
bestyrelsen 

 Ulige år (Jens Larsens/Mads Wang plads fra 2024) 

 Rasmus Knudsen valgt uden modkandidater 

 Lige år (Anne-Sophie Eriksens plads) 
 

 Jesper Nielsen valgt uden modkandidater 
 

 Lige år (Qu Wangs plads) 
 

 Signe Verstere valgt uden modkandidater 
 

 Suppleant: Lars Peder Haahr valgt uden modkandidater 

 Mads og Qu havde skriŌlig meddelt at de ikke ville forsæƩe i bestyrelsen og der var derfor to 
pladser ledige, dog således at der ifølge vedtægerne kan vælges op Ɵl syv  

 Frank angav, at han ikke ønsker at fortsæƩe som kasser. 

 Bestyrelsen skal nominere en kandidat Ɵl en senere ekstraordinær generalforsamling. 



 Bestyrelsen er eŌer aŌenens generalforsamling som følger:  

 Formand Anne-Sophie Eriksen, Signe Versterre, William Hermanns, Rasmus Knudsen, Jesper 
Nielsen, Suppleant Lars-Peder Haahr.  

 

 

8. Valg af Ekstern Revisor 

 Anbefaling: Michael Ryding fra Nejstgaard & Vetlov A/S som revisor, med fortsæƩelse af Lars Peder 
Haahr  og Thomas Laden Nørgaard som internerevisorer. 

 Intern Revisor Suppleant: Ingen kandidater foreslået. 

9. Eventuelt 

 Formand Erik Schaadts afsluƩende bemærkninger: Erik reflekterede over sin rejse i bestyrelsen 
gennem årene og takkede alle for deres bidrag. 

 Den gamle bestyrelse vil i den kommende måned overdrage Ɵl den nye bestyrelse. 

 

 

 

 

 

Farum 10 Maj 2025 

 

 

___________________________                                                    _____________________________ 

Formand Farum Tennis Klub    Dirigent ved Bestryelsesmødet 

Anne-Sophie Eriksen     Lars Peder Haahr 


